Question 1: The instructor made it clear how the assignments, activities and assessments related to the main

learning concepts (in other words, course learning outcomes or goals).

The instructor made it clear how the assignments, activities, and assessments related to the main learning concepts (in other words, course learning outcomes or

goals).

(Instructor Multi-Choice)

= Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 Strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Total

3211

1247

148

93

Question 2: The Syllabus was well organized and easy to understand, which helped me succeed in this course.

o The syllabus was well organized and easy to understand, which helped me succeed in this course.

(Instructor Multi-Choice)

=% Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 Strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Total

3110

1339

180

70
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Average Median Mode Std. Dev. Variance
3.61 < 4 0.65 0.42
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Question 3: The instructor clearly communicated course expectations (for example, verbally in-person, by email, through

reviewing the syllabus, in a welcome video, etc.).

o The instructor clearly communicated course expectations (for example, verbally in-person, by email, through reviewing the syllabus, in a welcome video, etc.).

(Instructor Multi-Choice)

= Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Total

3196

1231

177

92

4k
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1231
m - .
0
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Average Median Mode Std. Dev. Variance
3.60 4 4 0.66 0.43



Question 4: The instructor promoted a safe learning environment.

° The instructor promoted a safe learning environment.

(Instructor Multi-Choice)

=» Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 Strongly Agree
3  Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Question 5: The instructor valued student contributions.
o The instructor valued student contributions.

(Instructor Multi-Choice)

=% Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Total

3452

1141

69

29

Total

3179

1284

169

62

Ak
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0
4 3 2 1
Average Median Mode Std. Dev. Variance
3.71 4 4 0.52 0.27
4k
3179
2k
1284
0
4 3 2 1
Average Median Mode Std. Dev. Variance
3.61 4 4 0.62 0.39

Question 6: This course included a variety of teaching techniques to help me learn (for example, interactive
lectures/demonstrations, partner and/or small group work, student activities or presentations, discussions or discussion

boards with feedback, etc.).

This course included a variety of teaching techniques to help me learn (for example, interactive lectures/demonstrations, partner and/or small group work, student

activities or presentations, discussions or discussion boards with feedback, etc.).

(Instructor Multi-Choice)

=% Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 Strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

2734

1462

348

153

4k
2734
2 1462
0 ]
4 3 2
Average Median Mode Std. Dev.
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153

1

Variance

0.59



Question 7: The instructor provided me with learning/studying tools and techniques to help me learn.

o The instructor provided me with learning/studying tools and techniques to help me learn.

(Instructor Multi-Choice)

=% Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Total

2881

1445

254

111

Question 8: The instructor provided me with specific, timely, and useful feedback to improve my learning.

o The instructor provided me with specific, timely, and useful feedback to improve my learning.

(Instructor Multi-Choice)

=» Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 Strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Question 9: | worked to the best of my abilities in this course.

o | worked to the best of my abilities in this course.

(Instructor Multi-Choice)

=% Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Total

2837

1383

309

161

Total

3002

1432

207

35

4k
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Average Median Mode Std. Dev. Variance
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Question 10: | made use of available opportunities for assistance.

o | made use of available opportunities for assistance.

(Instructor Multi-Choice)

=% Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Question 11: My knowledge of the subject matter increased in this course.
o My knowledge of the subject matter increased in this course.

(Instructor Multi-Choice)

=» Aggregate Instructor Responses

Value Option

4 strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Total

2342

1810

488

52

Total

3048
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88
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Question 12: Interactions with other students (for example, group discussions or discussion boards, debates, group projects,
asking questions and getting answers through the group rather than directly from the instructor, etc.) contributed to my

learning in this course.

o Interactions with other students (for example, group discussions or discussion boards, debates, group projects, asking questions and getting answers through the
group rather than directly from the instructor, etc.) contributed to my learning in this course.

(Instructor Multi-Choice)

= Aggregate Instructor Responses

Value  Option

4 strongly Agree
3 Agree
2 Disagree

1 Strongly Disagree

Total

2419

1487

578

198
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Response Rates for Fall 2021
e Collegewide: 23%
e Academic Support: 19%
e Business and Career Technologies: 15%
e Communications, Humanities and Arts: 23%
e Health Professions and Public Service: 33%
e Mathematics and Sciences: 24%
e Social Sciences, Education and World Languages: 23%



